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(¢) (5 puntos) Suponga que este juego se repite infinitos periodos. Encuentre para qué
valores del factor de descuento seria equilibrio perfecto en subjuegos una estrategia
de gatillo donde se inicia con (I, k) = (_s )—) y, mientras en cada periodo anterior se

haya observado cantidades de trabajo y capital (I, k) = (: i ), se mantienen jugando Uf} —;_\ \‘f(& l — k
(l,k) = (—{ ,—) pero si, en algin periodo pasado alguien se desvi6, de ahf en adelante z (_(
se jugard (I, k) = (0,0).
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(30 puntos) Equilibrio General. Considere una economia con dos consumidores A y B,
dos bienes de consumo X e Y, y dos insumos capital y tiempo de trabajo (K y L). Los
bienes de consumo se producen de acuerdo a las funciones de produccién fx(lx,kx) y
fv (ly, ky) respectivamente. El consumidor A es duenio de la empresa X v gl consumidor
B es dueno de la e . El consumidor A tiene una dotacién de 100 unidades de
capital y 20 unidades de tiempo que puede dedicar a ocio y a tlabaj(u, mientras que
el consumidor B tiene una dotacién de 50 ymidades de capital y 20 unidades de tiempo
que puede dedicar a ocio y a trabajar. Cada consumidor tiene funciéon de utilidad sobre
consumo de bien X_hien Y v tiempo ocio (H) denotadas ua(xa,ya,ha)y up(xs, ys, hp)
respectivamente. Los precios de los bienes X y Y los denotamos py, py respectivamente,
el salario w y el precio del capital r.

(a) (15 puntos) Defina—que es una asignacion eficiente en el sentido de Pareto y escriba
el problema de maximizacién para obtener las asignaciones eficientes en el sentido de
Pareto

(b) (15 puntos) Defina el equilibrio de la economia (escriba el problema de maximizacién
de cada agente con las restricciones correspondientes asi como las condiciones de
equilibrio de esta economia).
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2. (30 puntos) Juegos Dindmicos. En un mercado existen 3 empresas {A, B, C'} quienes
producen un bien homogéneo. La demanda inversa del mercado es p(Q) = 100 — @, donde
Q es la cantidad total del producto en el mercado. Las empresas no tienen costos de
producciéon CT;(q;) = 0. Cada empresa escoge su produccion y el mercado determina el
precio del producto.

(a) (10 puntos) Suponga que la empresa A es la empresa lider de mercado y escoge su
produccién (ga) antes que la empresa B 'y C. La empresa B, después de observar la
produccién de la empresa A, decide su produccion (¢gp) antes que la empresa C. La
empresa C', después de observar la produccién de Ay B (qa y gp respectivamente),
decide su produccién (¢c). Encuentre el equilibrio perfecto en subjuegos (estrategias),
las cantidades que cada empresa produce en el sendero de equilibrio, y la cantidad
total que se produce en este mercado.
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(b) (10 puntos) Suponga que la empresa A es la empresa lider de mercado y escoge
su produccién (g4) antes que la empresa B y C. Cada una de las empresas B y
C, después de observar la produccién de la empresa A, decide su produccion (gp
y o respectivamente) de manera simultdnea. Encuentre el equilibrio perfecto en
subjuegos (estrategias), las cantidades que cada empresa produce en el sendero de
equilibrio, y la cantidad total que se produce en este mercado.
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(¢) (10 puntos) Suponga que las empresas A y B son las empresas lideres de mercado y
cada una escoge su produccion (g y g respectivamente) de manera simultdnea antes
que la empresa C. La empresa C' después de observar la produccion de las empresas
Ay B (qay g respectivamente) decide su produccién (gc). Encuentre el equilibrio
perfecto en subjuegos (estrategias), las cantidades que cada empresa produce en el
sendero de equilibrio, y la cantidad total que se produce en este mercado.
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